Elektronika alapjai 1
MATLAB gyakorlat
1. Feladat

Írjon programot, amely a t=(0, 2) tartományon kirajzolja az u1(t)=1cos(1*t) és a u2(t)=1cos(2*t) függvényt (egy diagramban) 

A megoldáshoz használja a linspace, és a plot függvényeket!

2. Feladat

Alakítsa át az előző programot úgy, hogy u1(t)=1cos(2*t) és u2(t)=1cos(2*t+) legyen, ahol  [0,2] tartományon egyenletes eloszlású valószínűségi változó. A két jel frekvenciája most tehát egyezik! Jelenítse meg a két függvényen kívül még a kettő összegét is! (használja a rand függvényt)! Futtassa le a programot legalább 5-6 alkalommal. Mit tapasztal? 

3. Feladat

Alakítsa most át az előző programot úgy, hogy u1(t)=1cos(2*t) és u2(t)=1cos(3*t+) legyen, az értelmezési tartomány pedig [0,10]. Mit tapasztal? (Futtassa a programot legalább 5-10 alkalommal, vagy szervezzen erre egy for ciklust)
4. Feladat

A 2. feladatban szereplő összegfüggvénynek ábrázolja a spektrumát (használja az abs és az  fft függvényt)!

5. Feladat

A 3. feladatban szereplő összegfüggvénynek ábrázolja a spektrumát (használja az fft függvényt)! Nagyítson rá a kiugró értékekre! Ezután az u2 frekvenciáját állítsa 30-ra, és futtassa újból a programot! Mit tapasztal? 

6. Feladat

Az előő feladat folytatásaként most hozzon létre egy u3 vektort, konstans 1 értékekkel feltöltve (ones fv), és adja az u1+u2 összeghez (vigyázzon, hogy a vektorok dimenziói egyezzenek és így összeadhatók legyenek). Hogyan változik a spektrum? (Vizsgálja meg az első spektrumvonalat „nagyítóval”!)
7. Feladat

Számolja ki az ábrán látható kapcsolások átviteli karakterisztikáját standard alakban, és jelenítse meg a Bode-diagramokat (tf és bode függvény használatával). Az átviteli karakterisztika standard alakja:
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